2024年公务员国考报名结束

291万人报考刷新历史最高纪录



2024 年公务员国 考招考报名通道已于 10月24日18时正式关 闭。科信教育统计数据 显示,截至昨日17时 30 分国考报名人数 已达 2913891,平均 竞争比约为 74:1, 其 中 137 个职位无人报 考,热门职位竞争比 <u>达 3679:1。</u>

2024年国考计划招 录 3.96 万人, 较 2023 年招录人数明显增加, 也是国考的连续第五年 扩招。从2024年国考 报名数据来看,报名人 数单日增长量非常可 观,第六天突破百万大 关,截至24日17时30 分报名人数已经达到 2913891, 较前一日同 时间段,新增报名人数 达692683。<mark>从近十年</mark> 国考报考情况来看, 2024年国考无论是 招录人数还是报名人 数均创下历史新高。

整体招考条件严格 竞争最激烈岗位报名3679人

科信教育统计,截至24日17时30分,全国 职位中竞争最激烈的是"国家统计局宁夏调查 总队"中的"宁夏调查总队业务处室一级主任科 员及以下(3)"一职,招考1人,已经累计报名 3679人,竞争比达到3679:1,其中审核通过3572 人,尚有107人等待审核:第二名是"国家税务总 局南京市江宁区税务局"中的"一级行政执法员 (二)"一职,竞争比达到2929:1。从竞争比前十 榜单中来看,西藏出入境边防检查总站部门占 四席,查看职位表可知,该部门职位多要求哲 学、经济学、法学、文学、历史学、理学、工学、管 理学等专业,学历要求为本科,政治而貌、基层 工作经历等不限,条件要求宽泛,使得考生报考

不过今年报考中并未像往年一样出现"万 里挑一"的职位,原因在于整体招考条件趋于严 格,考生报名更加理性化;今年并未出现三不限 职位,即使专业要求较为宽泛,学历要求也会较 为严格,例如竞争比最激烈的职位"宁夏调查总 队业务处室一级主任科员及以下(3)",专业要 求法学类、新闻传播学类、数学类、计算机科学 与技术类、工商管理类、农林经济管理类、测绘 科学与技术类、社会学类、农学类等,但是学历 要求为硕士研究生及以上,这使得很多考生望

全国有137个职位无人报名

截至24日17时30分,全国还剩137个职位 无人报名,约占招录职位总数的0.7%,分析岗位 可知,大部分无人报名的职位仍然来自于铁路

公安局,有些是海事局,出入境边防总站等,这 些职位中大部分由于要求考生具有"大学生村 官"或"三支一扶"计划等服务基层项目工作经 历,最终或与考生无缘。

涉辽岗位共报名93643人

2024年国考洗订职位中,截至24日17时30 分,报名人数达93643人,超越2023年同期报名 人数81481人,达历史新高!最高竞争比达 1532:1

科信教育数据显示, 洗了职位竞争最激列 一直是"国家税务总局庄河市税务局"中的一级行政执法员(二)"一职蝉联,截至24日17 时30分,该职位竞争比达1532:1,是目前涉辽职 位中唯一一个竞争比过千的职位,该职位专业 要求为土木类、化工与制药类、环境科学与工程 类大类,学历要求为本科,其他无限制,职位招 考条件较为宽松。

笔试将于11月26日举行

虽然2024年国考报名将告一段落,但是国 考报名资格审核将于10月26日18:00结束,已 经报名但正在等待审核的考生要注意关注自己 的审核结果,通过审核的考生要继续完成国考 报名的后续阶段,于2023年10月28日8:00后登 录专题网站查询报名序号(报名确认和下载打 印准考证时需提供该序号,请务必牢记),并且 在2023年11月1日0:00至11月6日 24:00登录 专题网站进行网上报名确认并缴费,逾期将视 为自动放弃报考资格。

笔试将于11月26日举行。

辽沈晚报记者 胡婷婷

电动自行车 "临时通行标识" 可线上办啦!

昨日,记者从沈阳市公安局交通警 察局了解到,电动自行车"临时通行标 识"自主申请平台开通,车主可以通过 "掌上办理"进行申领。

为加强全市电动自行车管理,规范 道路交通秩序,消除交通安全隐患,沈阳 公安交警针对非标车及手续缺失的在用 电动自行车,建立容缺机制,实行备案登 记,划定过渡期至2024年12月31日,免 费登记、发放过渡期临时通行标识,取得 通行标识的可于过渡期内在全市通行。

目前,"临时通行标识"已开通自主申 请平台,车主可通过手机扫描二维码并关 注,按照顺序流程填报相关信息,"掌上办 理"临时通行标识申领业务,方便又快捷。

同时,民警在路面开展电动自行车 管理工作中,发现有未办理临时通行标 识的非标车及手续缺失的电动自行车, 将现场为其办理临时通行标识,每人凭 有效身份证件限办理一辆。

公安交警再次呼吁广大电动自行车 主,自觉办理登记上牌和领取"过渡期临 时标识",做到守法文明骑行,自觉佩戴 好安全头盔! 未办理、悬挂号牌或临时 通行标识的电动自行车,禁止上路通行!

同时,提醒广大市民,为了保障您的 出行安全和切身利益,请购买符合新国 标的电动自行车,在全市电动自行车登 记服务站申领国标车正式号牌!

辽沈晚报记者 金国建

南京街与南堤路互通立交改造 匝道封闭至月底

为缓解跨河交通压力,保障跨河通道结构 安全,沈阳市城建部门现对工农桥(又称南京 桥)实施改造工程。改造工程北起二环路南侧, 南至南堤路,包含桥梁西侧半幅拆除重建,东半 幅桥加固整修,两侧新增慢行桥及南京街-南堤 路万涌立交改造。

现工程已进入收屋阶段, 近期准备组织实 施南京街-南堤路互通立交改造项目,改造工程 将于2023年10月25日22时开始, 计划于10月 31日结束,其间需封闭工农桥南的南京街与南 堤路之间原东、西两侧连通匝道双向机动车交 通。

为将道路施工对交通的影响降至最低,合 理引导车辆绕行,具体调流措施如下:

南京街与南堤路师道封闭后,原师道通行 车辆近端可经由长白四街一和泰街、长白三街 -和盛巷绕行。但因南京一校位于和泰街、铁 路五小位于和盛巷,该绕行路线在早、晚上、下 学时段, 因受接送学生车辆停车和学生讨街影 响,存在诵行不畅的问题。

远端可分别经三好桥辅路、胜利大街进入 长白北路--南京街绕行。

具体终行路线建议加下,原经南京街南向 北进入南堤路的车辆可提前在长白北路左、右 转绕行,或提前在长白四街右转,经和泰街绕 行:原工农桥北向南进入南堤路的车辆,需前行 至长白三街右转,经和盛巷绕行,或前行至长白 北路左、右转绕行。原南堤路西向东方向拟进

人长白地区车辆,建议由胜利大街进入长白北 路绕行:原南堤路两向东方向拟进入丁农桥车 辆需前行至和泰街,或前行至三好桥辅道右转, 分别经长白四街、长白北路进入南京街。原南 堤路东向西方向拟进入长白地区或工农桥车 辆,需提前在南堤路三好桥调头,经三好桥下辅

路、长白北路进入南

建议市民尽量 选择远端绕行或错 峰出行等方式,减轻 高峰期交通压力。

辽沈晚报记者



辽宁运动员张晓彤亚残运会已获1金2银1铜

以及全国锦标赛均取得多枚金牌和奖牌,并多

次打破全国纪录、亚洲纪录和世界纪录。她用

自己的经历生动诠释了即使是在黑暗中出发,

也能在激流中精彩前行。

10月25日,辽宁运动员张晓彤在杭州亚残 运会上再获1枚银牌和铜牌,已累计收获1金2 银1铜共4枚奖牌

辽宁省残联相关负责人介绍,张晓彤在10 月23日进行的女子50米自由泳S11级比赛中, 获得银牌;在10月24日进行的女子400米自由 泳 S11级决赛中,以5分04秒48的成绩夺得金 牌,并打破该项目亚洲纪录;在10月25日比赛 中,张晓彤获女子100米蛙泳SB11级比赛银牌, 女子100米仰泳S11级比赛铜牌。

1999年,张晓彤在辽宁沈阳出生。由于先 天眼底发育不全,从小就在黑暗里生活。在她 小学六年级时,辽宁省残疾人服务中心到盲校 选队员,由于身高臂长,被选中进入辽宁省残疾 人游泳队,由此便开始了的运动生涯。日复一 日的刻苦训练,为张晓彤带来成绩和荣誉;自强 不息、奋勇争先的残疾人体育精神,更为她的生 活增添了明亮的色彩。16岁取得全国残运会冠 军和世界盲人运动会冠军,17岁获得巴西里约 残奥会女子100米蛙泳S11级冠军并打破世界 纪录,在之后的世锦赛,亚残运会,全国残运会



辽宁运动员张晓彤(左一)在杭州亚残运会已收获1金2银1铜4枚奖牌。

张晓彤说:"只有努力才能改变命运,努力 不一定会成功,但放弃就注定失败,我不想一生 碌碌无为,我要去拼一把,实现自我价值,活成

最好的自己。" 辽沈晚报记者 朱柏玲

欣欣餐厅"八两秤" 罚款20万元

属地市场监督所所长被免

日前,有消费者投诉大连市中山区 欣欣餐厅使用"八两秤"缺斤短两欺骗消 费者,欣欣餐厅属地市场监督管理所对 投诉电话找理由推诿懈怠。

10月24日,大连市市场监督管理局 发布"关于反映中山区欣欣餐厅涉嫌使用 不合格计量器具问题处理情况的通报"

诵报称:针对消费者投诉举报中山 区欣欣餐厅涉嫌存在缺斤短两经营违法 行为一事,市区两级有关部门依法开展 调查,现将有关情况涌报如下:

经查,中山区欣欣餐厅在餐饮经营活 动中使用1台电子秤进行海鲜称量,经执 法人员对该秤进行现场核实,该秤存在显 示称重数值高干实际重量的问题。当事 人在提供商品或者服务中,涉嫌故意使用 不合格的计量器具,从而获取非法利益 前期已查明,该秤体表面无强检标识,当 事人无法提供该秤具的检定证书。其行 为违反了《侵害消费者权益行为处罚办 法》第五条第一款第九项、《中华人民共和 国计量法实施条例》第四十六条的规定, 依据《中华人民共和国消费者权益保护 法》第五十六条第一款、《中华人民共和国 计量法实施条例》第四十六条的规定,大连 市市场监管局目前已对当事人下达行政 处罚告知:处以警告、没收不合格计量器 具、罚款20万元的行政处罚。针对在此次 投诉举报处理工作中,中山区葵英街道市 场监督管理所原所长于某怠于履行职责 违反工作纪律、破坏营商环境行为,依据 《中国共产党纪律处分条例》和干部管理 有关规定,中山区纪委和区市场监督局分 别研究决定给予于某党内严重警告处分 并免去其所长职务

辽沈晚报特派大连记者 张宇